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ATA DA DUCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA
FUNDAÇÃO JARDIM ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e vinte e três realizou-se a Ducentésima Octogésima
Oitava Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, na sala de reuniões de Gabinete da Fundação Jardim
Zoológico de Brasília, com os representante: José Carlos Lopes de Oliveira  - Diretor - Presidente/FJZB
substituto,  na condição de Presidente do Conselho, Robson Santos da Silva - Superintendente
Administrativa  e Financeira/SUAFI, Wilson Eurico N. da Silva - Superintendente de Educação e Uso
Público/SUEUP, Cléa Lúcia Magalhães   - Superintendente de Conservação e Pesquisa/SUCOP,  Elton
Santos Cardoso  -  Membro da Comunidade,  Natália  Cristina Chagas Mendes Teixeira -  Membro
Representante do CONAM,  Marcelo Marinho - Representante das Instituições de Pesquisa ou
Universidades Públicas e Particulares do Distrito Federal com atuação na área ambiental,  Cybele Maria
Oliveira Zacarias​ -  Presidente da Associação dos Servidores da FJZB/ASSPOLO suplente, Vanessa de
Cássia Silva - Representante da AMEZOO e  Daniella dos Santos Campos Guimarães - Secretária
Executiva dos Órgãos Colegiados. Foi convidada, pelo presidente, para participar da presente sessão a
sra. Ana Carolina Marinho Pereira - Chefe da Assessoria Jurídico-Legislativa.   A reunião teve início às
dezesseis horas.    A seguir,  foi realizada a leitura da pauta  pela Secretária Executiva e verificação de
quórum.  Assim, passou-se à Ordem do Dia:    PROCESSO Nº     00054-00069748/2023-32    Solicitação
de  apoio desta Fundação para liberação de um  PASSEIO LIVRE,  sem fins lucrativos -    realização da  6ª
Edição da Colônia de Férias; Foi iniciado novo processo para tratar da matéria a pedido da relatora Cibele,
por intender que se trata de procedimento interno. A relatora consignou em parecer pela viabilidade da
solicitação, sendo aprovada por todos os membros do Conselho. Decisão, portanto, unânime. PROCESSO
Nº00196-00000593/2023-78- Aquisição de alimentos para os animais da FJZB (carnes e ovos): a relatora
Natália Teixeira se posicionou  pela    viabilidade da  continuidade do processo, visto que todos os itens
citados no parecer cinquenta e nove, da Assessoria Jurídico-Legislativa, foram devidamente apresentados
através da tabela contida nos item três e  legislações pertinentes. O Conselho Deliberativo aprovou por
unanimidade.  PROCESSO Nº00196-00000115/2023-68-       Trata o presente processo da aquisição  de
alimentação para os animais, leite e suplemento, a fim de atender as demandas da Fundação Jardim
Zoológico de Brasília. O relator Elton Santos informa que os itens necessários para ratificação do presente
objeto forma atendidos, aprovando   a demanda de aquisição.  O Conselho Deliberativo aprovou por
unanimidade. PROCESSO Nº 00196-00000751/2023-90 - Solicitação de  acesso gratuito às dependências
da Fundação Jardim Zoológico de Brasília  para estudantes da turma de graduação "Manejo de Fauna" do
Departamento de Engenharia Florestal. O relator Marcelo Marinho se manifestou favorável à visita
gratuita.  O Conselho Deliberativo aprovou por unanimidade.  PROCESSO Nº  00196-00000089/2023-78
-  Incorporação dos    indivíduos de lêmures-de-cauda-anelada (Lemur catta); A relatora Wanessa Silva se
manifestou favorável   à incorporação.  O Conselho Deliberativo aprovou a referida incorporação  por
unanimidade. Ao final, o presidente substituto abriu espaços para assuntos gerais no intuito de se tornar
 conhecido, pelos conselheiros,  as  ações e  medidas administrativas de cada superintendência, visando



melhorias no Zoológico de Brasília.   Nada mais havendo a tratar, o sr. José Carlos Lopes de Oliveira, na
condição de Presidente substituto  deste Conselho, deu por encerrada a Sessão. Eu, Daniella dos Santos
Campos Guimarães, Secretária Executiva dos Órgãos Colegiados,  lavrei a presente Ata, que assino com
o presidente e demais participantes. 

JOSÉ CARLOS LOPES DE OLIVEIRA
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